

Второй спектакль американской труппы «Эвримен опера»

В Москве продолжают гастроль американской труппы «Эвримен опера». 11 января артисты показали на сцене театра имени К. С. Станиславского и В. И. Немировича-Данченко во второй раз музыкальную драму Джорджа Гершвина «Порги и Бесс». Зал театра был переполнен.

Спектакль посвящен жизни обитателей негритянского квартала в одном из южных городов США. Негритянские мелодии составляют основу представления.

Главные роли исполняли Лесли Скотт (Порги), Марта Флауэрс (Бесс), Лоренцо Фуллер (Спортинг Лайф), Джон Мак-Карри (Кроун).

На спектакле присутствовали товарищи Л. М. Каганович, Г. М. Маленков, А. И. Микоян, В. М. Молотов, М. Г. Первухин, М. А. Суслов, Н. С. Хрущев, Д. Т. Шепилов. (ТАСС)

ИЗВЕСТИЯ

г. Москва

12 ЯНВ 1956